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	Elternbrief


Liebe Schülerinnen und Schüler, 
Liebe Eltern,                                                                                 
Liebe Kolleginnen und Kollegen,                           
Liebe Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter,       

kaum hat das Schuljahr begonnen, schon wundert man sich, wie die ersten Wochen des Schuljahres an einem vorbeigezogen sind.
Aber blicken wir zurück, so sehen wir vieles, was in den ersten Wochen bereits seinen Platz gefunden hat. Und da findet sich neben dem Unterricht und den einhergehenden Leistungsfeststellungen durchaus Neues. Wir haben unser Angebot um eine Nachmittagsbetreuung erweitert und sind gerade dabei, ein erstes Resümee zu ziehen, um die Ausgestaltung zu optimieren.
Es hat die große Feier zu „50 Jahre Abitur in Biesdorf“ gegeben, ein Fest, das allerorten positiven Anklang gefunden hat und uns ein wenig mit Stolz erfüllt. Denn die zahlreichen Gespräche im Verlaufe der Stunden haben den nachhaltigen Erfolg unserer Bildungsarbeit aufscheinen lassen und spornen uns für die Zukunft an nicht nachzulassen.
Es ist schön zu sehen, dass sich bereits zahlreiche Ehemalige im Verein der Freunde, Förderer und Ehemaligen des St.-Josef-Gymnasiums e.V. engagieren und sich weitere, wie die Feier gezeigt hat, als Mitglieder gewinnen lassen.    
An dieser Stelle allen, die zum Erfolg dieser Feier beigetragen haben ein herzliches Dankeschön. Besonderer Dank gilt auch dem Verein der Freunde, Förderer und Ehemaligen, der die Feier großzügig unterstützt hat. Schön ist es auch, dass wir erfolgreich weitere Alumni gewinnen konnten, um ein Netzwerk für ehemalige und aktuelle Schüler unseres Hauses zu knüpfen. Zugleich möchte ich mich bei allen entschuldigen, die, aus welchen Gründen auch immer, nicht eingeladen wurden. Seien Sie alle versichert, dass dies nicht mit Absicht geschehen ist. Gerne hätten wir auch Sie in unserer Mitte begrüßt.
In den vergangenen Wochen konnten wir der Bibliothek unseres Hauses ein neueres, zeitgemäßeres Aussehen geben. Ein Projekt, welches nur umzusetzen war, weil wir auf Ihre Unterstützung vertrauen, denn das Schulwerk hat uns finanziell unterstützt.
Meinem Dank für die Unterstützung möchte ich an dieser Stelle eine Bitte hinzufügen:
[bookmark: _GoBack]Bleiben Sie uns bitte gewogen, damit es uns trotz unserer bescheidenen Mittel möglich wird, das St. Josef Gymnasium in kleinen Schritten für die Zukunft „flott“ zu machen.
Nicht versäumen möchte ich es, Sie auf die anstehenden Termine hinzuweisen:
Montag, 31.10.2016:	Studientag - unterrichtsfrei
Samstag, 05.11.2016:	Tag der offenen Tür – Unterricht 
Detaillierte Informationen zum Tag der offenen Tür werden den Schülern rechtzeitig bekannt gegeben. Sie finden diese ebenfalls zeitnah auf der Homepage.
Mögen Ihnen allen die letzten, häufig mit zahlreichen Terminen gespickten Wochen des Jahres immer wieder einen Moment zum Durchatmen und Innehalten lassen.
Ich wünsche Ihnen allen eine gute Zeit.
              

Mit freundlichen Grüßen

Jürgen Gieraths, OStD i.P.              
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